

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2020. július 13.

Dr. Sárközy László  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Képviselő-testületének  
2020. július havi ülésére**

**Tárgy:** A Siófoki Kézilabda és Tenisz Club Kft. Európa Liga kupaszereplési támogatási kérelme

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Összeállította:** Jogi és Szervezési Osztály

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

### **Előzmény:**

A Siófoki női kézilabda csapat a 2018/2019-es szezonban megnyerte az EHF kupát, a 2019/2020. évi szezonban bejutott az EHF Kupa 4 legjobb csapata közé, azonban a koronavírus járvány miatt az Európai Kézilabda Szövetség a nemzeti bajnokságot félbeszakította.

A kupasorozat mérkőzéseire 2019/2020-as szezonban a Képviselő-testület az eredményekhez igazodó szakaszos teljesítéssel 25.000.000 Ft támogatás nyújtásáról rendelkezett.

### **Jelen előterjesztés tárgya:**

A Siófoki Kézilabda és Tenisz Club Kft. ügyvezetője, Fodor János a Siófoki KC női kézilabda csapata képviselőjeként a csapat Európa Liga 2020/2021-es kupában történő indulásához támogatást kér Siófok városától. A támogatás összegét az előző évhez hasonlóan 25.000.000.- Ft összegben kérik meghatározni, hivatkozva a csapat előző években elért eredményeire.

Az előterjesztés mellékletét képezi a támogatási kérelem és a kérelemre kiküldött válaszlevél.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.**

**Határozati javaslat:** Siófok Város Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

#### **1. változat**

Siófok Város Önkormányzata a Siófoki Kézilabda és Tenisz Club Kft. 2020/2021. évi Európa Liga kupaszereplésre vonatkozó kérelmét nem támogatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa.

#### **2. változat**

A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat megismerte, támogatja, és az alábbi ütemezés szerint állapítja meg a Siófoki Kézilabda és Tenisz Club női kézilabda csapatának az Európa Liga kupában történő szereplésével összefüggően a támogatást és a kifizetést:

- Negyedöntőben való részvételért: 3 millió Ft,
- Elődöntőben való részvételért: 3 millió Ft,
- Kupadöntőben való részvételért: 4 millió Ft,

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős: Dr. Lengyel Róbert** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

Siófok, 2020. július 14.

Dr. Lengyel Róbert  
polgármester

**Siófok Város Önkormányzata**

8600 Siófok, Fő tér 1.

**Dr. Lengyel Róbert polgármester úr részére**

Tárgy: Európa Liga nemzetközi kupaszereplés támogatása a 2020/2021-es szezonban

Tisztelt Polgármester Úr!

A Siófok KC női kézilabda csapatának idén sajnos nem állt módjában megvédenie a 2018/19-es szezonban elhódított EHF Kupát, mivel a sorozatot az Európai Kézilabda Szövetség a koronavírus járvány miatt lefújta.

A nemzeti bajnokságnak a mérkőzések kétharmadának lejárta utáni félbeszakadásakor a második helyen álltunk, ezért sokáig reménykedtünk abban, hogy akár az EHF által biztosítandó szabadkártyával, akár a Ferencváros esetleges javunkra való visszalépése nyomán a Bajnokok Ligájában indulhatunk, mely sokkal kedvezőbb pénzügyi lehetőségeket nyitott volna meg előttünk.

Sajnos mára nyilvánvalóvá vált, hogy reményeink nem teljesülhetnek, és idén is az EHF Kupa - illetve az idéntől helyébe lépő Európa Liga - lesz az a nemzetközi kupasorozat, melyben megmutathatjuk magunkat, és képviselhetjük Siófokot.

Az Európa Ligában való indulás azonban körülbelül százmillió forinttal kevesebb bevételt jelent számunkra a BL induláshoz képest. Az EL indulás pénzügyi egyenlege pedig negatív: több az ezzel járó kiadás, mint a bevétel.

Erre tekintettel a SIÓFOK KÉZILABDA ÉS TENISZ CLUB Kft. idén is Siófok Város Önkormányzatának nagylelkű, a tavalyival egyező támogatását kéri ahhoz, hogy a Siófok KC csapata elindulhasson az Európa Liga 2020-2021-es idényében.

Öszintén meg kell mondanunk, hogy a koronavírus járvány miatti bevételkiesés, valamint a – megítélésünk szerint bennünket illető – Bajnokok Ligája indulás sportszövetségi döntések miatti elvesztése óriási hiányt okozott az idei szezon költségvetésében, így amennyiben az Önkormányzat nem tudja a tavalyinak megfelelő összeggel támogatni nemzetközi kupaszereplésünket, úgy abban nem fogunk tudni elindulni.

Mivel 2020. július 13. a nevezési határidő az Európa Ligára, kérjük, hogy legkésőbb július 12-ig szíveskedjenek jelezni felénk, hogy számíthatunk-e az Önkormányzat támogatására. A szoros határidő magyarázata, hogy mint fentebb írtuk, a végsőig reménykedtünk a BL indulás esélyében, melyhez nem lett volna szükségünk támogatásra.

**8600, SIÓFOK DÉLI UTCA 2.**

**BANKSZÁMLASZÁM: 10300002-10566695-49020018**

**ADÓSZÁM: 14244540-2-14**

EGYÜTT FELEMELKEDÜNK  
TOGETHER WE RISE

A csapatunk még tovább erősödött az előző szezonhoz képest is, így nagyon jó esélyekkel indulunk harcba az Európa Liga első kiírásának aranyérméért, mellyel nemcsak magunknak, hanem szeretett Városunknak is újabb dicsőséget szereznénk. Határozott célkitűzésünk a nemzetközi kupa megnyerése.

Hálasan köszönjük Siófok Város Önkormányzatának eddigi támogatását, és bízunk benne, a tisztelt Polgármester Úr és a tisztelt Képviselőtestület is úgy látja, hogy az elmúlt évek komoly teljesítményével kiérdemeltük annak részünkre való további biztosítását.

Siófok, 2020. július 6.

Tisztelettel:



SIÓFOK KÉZILABDA ÉS TENISZ CLUB Kft.  
Fodor János ügyvezető

8600, SIÓFOK DÉLI UTCA 2.

BANKSZÁMLASZÁM: 10300002-10566695-49020018

ADÓSZÁM: 14244540-2-14





SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTER

8600 Siófok, Fő tér 1. • Tel.: 06 84 504 100 • Fax: 06 84 504 102 • titkarsag@siofok.hu • www.siofok.hu  
Hivatali kapu: SIOFOKONK 154586952

Ügyintéző: Vargáné dr. Késmárki Mária

Tárgy: Tájékoztatás

Ügyiratszám: SFK/36485-2/2020.

**Siófoki Kézilabda és Tenisz Club Kft.**

**Fodor János ügyvezető részére**

**Siófok**

**Déli u. 2.**

**8600**

**Tisztelt Ügyvezető Úr!**

Az Európa Liga nemzetközi kupaszereplésen történő részvétel támogatása tárgyában küldött kérelmére az alábbi szíves tájékoztatást adom:

Városunk jelenlegi anyagi helyzete a járványhelyzettel összefüggő kormányzati döntések okán lesújtó, ezért anyagi lehetőségeink korlátozottak. Azonban vitathatatlan, hogy városunknak Európa szerte hírnevet szerző sporteredményük támogatásra érdemes, ezért fontosnak tartom, hogy a jelenleg kialakult szűkös anyagi keretek között ugyan, de lehetőségeinkhez mérten támogassuk a Siófoki Kézilabda és Tenisz Club Kft. Európa Ligában történő szereplését.

Jómagam az előző évhez hasonlóan a teljesítményarányos elismerést preferálom, így a csoportmérkőzéseken túl elért eredményeket támogathatónak tartom azzal, hogy a teljesítményarányos támogatási részletek kifizetésének feltétele, hogy a támogatottnak az önkormányzattal szemben nem lehet esedékesség vált, de meg nem fizetett tartozása. Az esetleges adósság rendezési kifizetés nem eszközölhető.

Felhívom szíves figyelmét azonban arra, hogy a támogatási kérelem elbírálás a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, így felhatalmazás nélkül konkrét támogatási szerződést és támogatási összeget nem írhatok alá és nem is ígérhetek.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Siófok, 2020. július 10.

Tisztelettel:



**Dr. Lengyel Róbert**  
polgármester

